Новости медицинской науки Апрель 2025

Медицинский осмотр и Елецкая пыль

21 Мая в 18 Гусарском Неженском полку военный доктор окулист производил осмотр глаз нижних чинов и нашел состояние глаз в великолепном виде, трахоматозных почти нет и последние исключительно из нижних чинов частей полка, расположенных в городской, а не за Сосненской части города.

Из вышеприведенного можно с уверенность вывести заключение как вредно действует наша Елецкая известковая пыль на зрение и вообще на здоровье. Пора бы кажется, нашим настоящим или будущим отцам города позаботится о мостовых и применить более рациональную поливку улиц нефтяными остатками, а отнюдь не помоями и разными отбросами, что очень часто попадается обывателю под ноги, как это приходится наблюдать даже на таком важном месте, как Архангельская площадь, где помои из центрального трактира выливаются прямо в подсолнечный ряд.

Елецкая жизнь. 1910. 18 мая

Сенсационный доклад об излечимости сифилиса

Париж. Известный врач Галлопо сделал медицинской академии важное сообщение о найденном им способе верного излечения сифилиса в месячный срок, под условием начала лечения не позже двадцати дней после заражения.

Утро России. 1910. 20 мая